



В Республике Северная Осетия-Алания перед судом предстанет сотрудник органов внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ГИБДД республиканского МВД, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств). Следствием установлено, что 5 августа 2010 года, злоумышленник, управляя автомобилем, допустил столкновение со встречным транспортным средством, водителю которого в результате дорожно-транспортного происшествия были причинены тяжкие телесные повреждения. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548324>